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Milí čtenáři a milé čtenářky,

s radostí Vám představujeme nové číslo našeho školního časopisu! Jako každý rok,
i tentokrát se ohlížíme zpět na uplynulý školní rok, plný nezapomenutelných zážitků
a cenných zkušeností. Na stránkách tohoto čísla najdete vzpomínky našich žáků na
momenty, které jim utkvěly v paměti – od úspěšných projektů a soutěží až po výlety
a školní akce, které zpestřily výuku a obohatily nás všechny.

Při zhodnocení minulého školního roku můžeme s hrdostí konstatovat, že naši žáci
dosáhli skvělých výsledků nejen ve výuce, ale i v různých mimoškolních aktivitách.
Úspěchy na vědeckých soutěžích, uměleckých vystoupeních a sportovních kláních
jsou jen malou částí toho, co jsme společně dokázali. Každý školní rok je pro nás
všechny výzvou, kterou se nám díky společnému úsilí a odhodlání podařilo úspěšně
zvládnout.

Po letních prázdninách, během kterých jsme všichni načerpali nové síly a energii, se
těšíme na nové výzvy a dobrodružství, které nám nadcházející školní rok přinese.
Škola pro nás není jen místem učení, ale i místem, kde zažíváme spoustu zábavy a
objevujeme nové obzory. Těšíme se na všechny plánované akce, které nám zpestří
výuku a nabídnou mnoho příležitostí k poznávání nového.

Nezapomeňte, že aktuální informace o školních akcích a událostech naleznete také
na našich webových stránkách www.zskaznejov.cz v sekci Aktuálně nebo v
jednotlivých třídách. Zde můžete sledovat, co je nového a co se chystá.

Přejeme Vám příjemné čtení a úspěšný start do nového školního roku! Ať je tento
rok plný radosti, úspěchů a nezapomenutelných okamžiků. 

Vaše redakce školního časopisu

Petra Kratochvílová a Kateřina Hrabětová
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ZŠ Kaznějov – školní rok 2023/2024

K 4. 9. 2023 navštěvuje školu celkem 326 žáků, z toho 168 žáků prvního stupně a 158
žáků druhého stupně. V letošním školním roce byly otevřeny dvě první třídy s celkovým
počtem 43 žáků. Průměrná naplněnost tříd na prvním stupni je 16,8 žáků a na druhém
stupni 22,6 žáků. Výuku zajišťuje celkem 25 pedagogických pracovníků a 5 asistentek
pedagoga, které působí na prvním i druhém stupni. Školní družinu využívá celkem 118
žáků 1. až 4. ročníku. Výuku v družině zajišťují 4 vychovatelky. O chod školy se stará
celkem 15 provozních zaměstnanců. V prvním pololetí škola zajišťuje výuku plavání pro
ZŠ Dolní Bělá, ZŠ Žihle, ZŠ Plasy, MŠ Kaznějov a MŠ Rybnice.

Tomáš Korelus, ředitel školy
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Přivítání prvňáčků ve škole

4. 9. 2023 se naši noví prvňáčci sešli ve školní jídelně, kde byli za přítomnosti rodičů a
prarodičů společně přivítáni v novém školním roce. Paní starostka Mgr. Eva Šimlová a
ředitel školy Mgr. Tomáš Korelus pronesli slavnostní uvítací řeč, předali prvňáčkům
upomínkový list a jako dárek od města Kaznějov i důležitou školní pomůcku - písmenka
na suchý zip. Jejich učitelky, Mgr. Ivana Kozlíková (1. A) a Mgr. Iva Krejcarová (1. B) je
ozdobily k této příležitosti vyrobenými slavnostními šerpami. Pak se společně odebrali do
svých tříd, kde už na ně čekali pejskové a kočičky se jmény žáků na tabuli. V prvním
školním roce nás jistě čeká spousta nových zážitků, objevů a zkušeností.

12.9.2023, Iva Krejcarová
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Lesní skřítkové

Při hodinách prvouky se učíme poznávat les, stromy, živočichy a změny v přírodě na
podzim. S tímto učivem nám letos v prvních třídách pomáhali lesní skřítkové. Nejprve
jsme se učili o lese a zvířátkách a druhý den nás pozvali dopisem skřítkové do svého
domova - do lesního království. Poznávali jsme stromy, rostliny a plnili úkoly, které nám
skřítkové přichystali. Na konci naší stezky jsme skřítky i objevili a postavili  pro ně
domečky. Při pracovních činnostech jsme si pak ještě skřítky vytvořili ve třídě z
doneseného materiálu z lesa.

12. 9. 2023, Iva Krejcarová, Ivana Kozlíková
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Výlet na zámek Kozel

Na začátku nového školního roku žáci 7. B a 9. B navštívili zámek Kozel, prohlédli si
prostory zámku i zahradu a prošli bludiště, které je na okraji zámku. Vyšlo i počasí a
společně jsme strávili příjemný den.

říjen 2023, Radka Lavičková, Jiřina Brejníková
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Vlastivědný zájezd

Náš říjnový vlastivědný zájezd by se mohl jmenovat „Po stopách bitvy u
Wogastisburgu”. Podnikli jsme výpravu na dvě z možných míst u města Kadaně,
kde se mohla bitva odehrát. Byla to bitva Slovanů, kterou vedl Sámo a slavně
porazil francké vojsko. Vystoupili jsme tedy na vrch Rubín, kde stojí dřevěná strážní
věž - rozhledna, a na stolovou horu Úhošť. Z obou vrchů se nám naskytl nádherný
výhled. Pan učitel Bican z Dolní Bělé vyrobil nástroje (zbraně), které se v bitvách
používali. Po prozkoumání těchto hradišť jsme se odebrali do města Kadaň a prošli
jsme se zde kolem městských hradeb nejužší uličkou v České republice - Katovou
uličkou. Dále procházka vedla kolem řeky a zaskočili jsme také na malé občerstvení
do cukrárny. Ještě udělali malou zastávku v parku na zámku v Chyši. Více už se
opravdu stihnout nedalo, jen tombola při zpáteční cestě. Počasí bylo na říjen velmi
příjemné. Budeme se těšit na další zajímavá místa po naší vlasti.

7. 10. 2023, Ivana Kozlíková
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Tma a život

V úterý 10.  10. 2023 se naše škola zúčastnila v Plzni 3. ročníku interaktivní soutěže
zaměřené na uvědomění si života nevidomých Tma a život, kterou pořádalo
Středisko volného času Radovánek. Náš tým žáků a žákyň z 8. ročníku ve složení -
Zuzana Bechová, Tereza Hroncová, Marie Kodajková, Viktorie Michlová, Sebastian
Kluzák a Ivan Hejtmánek se umístil na skvělém 3. místě z celkového počtu 10 týmů.
Děkuji účastníkům za skvělé reprezentování naší školy a Radovánku za moc
zajímavý nápad a výbornou přípravu. 
  
10. 10. 2023, Ilona Barbořáková
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Báječný den s chemií

V úterý 14. 10. se žáci 8. B a 9. B zúčastnili Báječného dne s chemií v Techmania
Science Center v Plzni. Akci organizovalo Středisko volného času Radovánek za
podpory Nadace ORLEN Unipetrol. Nejprve žáci zhlédli pokusy na téma Ohňostroje
a pyrotechnika, poté následoval blok pokusů Všemocný kyslík. Třetí blok pokusů
nesl název Kouzlo nebo chemie. Na závěr celé akce se konala soutěž, které se za
naši školu zúčastnil Matěj Šmídl, žák 9. B. Matěj v této soutěži zvítězil a získal pro
naši školu model auta na vodíkový pohon a vodíkovou elektrárnu. 

14. 10. 2023, Barbora Mouleová
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Motýlí dům a rozhledna Diana v Karlových Varech

Ve čtvrtek 19. 10. navštívily třídy 3. A a 3. B naše největší lázeňské město, podzimní
Karlovy Vary. Někteří z nás se vůbec poprvé svezli kolejovou lanovkou, která nás
bezpečně dopravila až k rozhledně Dianě. Přestože nám počasí příliš nepřálo,
vystoupali jsme po 150 schodech až na její vrchol. Největším zážitkem pro nás byla
návštěva motýlího domu, kde jsme si naživo a zblízka prohlédli housenky, vajíčka,
kukly i dospělé zástupce exotických motýlů. Někteří z nás měli štěstí a mohli si
volně poletující motýlí dospěláky i “pochovat”. Před odjezdem z Karlových Varů
jsme samozřejmě nevynechali ani ochutnávku slavných minerálních pramenů a
neméně proslulých lázeňských oplatek.

19. 10. 2023, Ivana Kleinová, Edita Beranová
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Workshop s drumbeny

V říjnu proběhla v naší škole zajímavá akce - bubnování s drumbeny. Drumben je
originální český víceúčelový rytmický nástroj a doplněk interiéru, který se vyrábí z
recyklovaného papíru a překližky. Jeho autorem je pan Zdeněk Roller. Pod vedením
pana Rollera si postupně všichni žáci z 1. i 2.stupně užili bubnování v tělocvičně.
Vyzkoušeli si společně originální rytmické techniky a pomocí rytmů procestovali
prakticky celou Evropu. Zjistili, že libozvučnou melodii a rytmus lze získat i z
obyčejné trubky od vysavače nebo dokonce od motoru kamionu.  Hry a písničky s
využitím bubnů byly velmi zábavné a žáci zažili sebevyjádření, improvizaci a
kreativitu a užili si radost ze zvuku.

25. 10. 2023, Iva Krejcarová
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Zdravověda

Dne 30. a 31. 10. v tělocvičně školy proběhl zážitkový kurz první pomoci pro žáky
prvního a druhé stupně. Každá skupina žáků si během hodiny a půl mohla pod
vedením zkušených instruktorů prakticky vyzkoušet záchranu člověka, který nejeví
známky života. Na figurínách nacvičovali resuscitaci postiženého, na spolužácích
pak stabilizovanou polohu nebo ošetření tepenného krvácení. V závěru také viděli,
jak se v praxi využívá defibrilátor a zjistili, které instituce v okolí ho mají k dispozici.
Celý kurz byl zcela jistě pro žáky velmi přínosný a jsem přesvědčen, že by naši žáci
v situaci, kdy by měli člověku na ulici nebo v přírodě poskytnout první pomoc, určitě
obstáli.

31. 10. 2024, Tomáš Korelus
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Halloween při hodinách angličtiny i němčiny

Naše škola přivítala v hodinách angličtiny a němčiny v pondělí 30. 10. a v úterý 31.
10. 2023 různá strašidla – čarodějnice, mrtvoly, kočky, netopýry a jiné příšery,
protože právě 31. 10. se Halloween slaví. Vlastním prožitkem se žáci naučí mnohem
více než suchým teoretickým výkladem. Žáci se zábavnou formou dozvěděli, co
přesně se o Halloweenu slaví, naučili se nejdůležitější slovíčka a fráze týkající se
Halloweenu jak v jazyce anglickém, tak německém, protože Halloween se rozšířil z
anglicky mluvících zemí do celého světa, a tak jsem ani němčináře nechtěla ochudit
o zpestření hodiny a poznání reálií a zvyků ze světa. Žáci prvního stupně se při
angličtině převlékli do nejrůznějších kostýmů, napekli strašidelné cukroví a učili se
ve třídě koledovat s hláškou „Trick or treat“ (Koledu nebo něco provedu).
Zatancovali jsme si při melodických halloweenských písničkách a vyplnili anglické
halloweenské pracovní listy. Starší žáci německého jazyka se naučili německou
verzi koledování „Süßes oder Saures“. Ocenili především znalostní soutěž v Kahoot.
Žáci 7. ročníku si vyzkoušeli překlad slovíček k tématu z angličtiny do němčiny a
žáci 8. a 9. tříd luštili křížovku či pracovali s textem, podle kterého vybarvovali a
dokreslovali halloweenský obrázek. 
Netradiční hodinu jsme si všichni užili, tak zase za rok….

31. 10. 2023, Lenka Škabradová
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Dračí stezka

V tento den jsme začali výuku trochu jinak - povídáním o svých dracích, které jsme
si donesli do školy. Poté jsme putovali dračí stezkou a celý den jsme zakončili
pouštěním našich dráčků. Bylo to moc prima.

7. 11. 2023, Libuše Sajnerová

Noc ve škole - úniková hra, noční hra, pohádka na dobrou noc

V listopadu si žáci 5. B zahráli zajímavou “únikovku”. Úkolem bylo dostat se ze
zamčené třídy, kde se nacházela “tikající bomba”. Žákům se však opět podařilo díky
své inteligenci, zručnosti a vzájemné spolupráci bombu zneškodnit, najít klíč a ze
třídy uniknout. Následně nalezli a zapamatovali si každou stopu, kterou po sobě
fiktivní zločinci zanechali. Školu pak hlídali až do samého rána, kdyby se náhodou
zločinci rozhodli vrátit. Díky jejich hrdinskému činu byla škola zachráněna, aniž by si
vůbec někdo něčeho všiml. Děkujeme.

28. 11. 2023, Vladimír Mudra 
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Setkání vycházejících žáků s představiteli středních škol 

Již tradičně se na naší škole konalo setkání vycházejících žáků a jejich rodičů se
zástupci středních škol. Proběhlo dne 7. 11. 1023 za účasti 8 středních škol z Plzně
a našeho okolí. Žáci byli seznámeni s chystanými změnami v letošním přijímacím
řízení i s nabídkou oborů a zajímavostmi jednotlivých škol. Akce proběhla velmi
úspěšně a jistě pomůže mnohým žákům v nelehkém rozhodování o jejich budoucím
studiu. 
                                                                                                                    
9. 11. 2023, Václava Vitoušová                                

Beseda s MUDr. Monikou Šírovou

V rámci Světa práce se v listopadu v devátých ročnících uskutečnila beseda díky
bezplatnému projektu „Den pro školu“ s dobrovolníkem z praxe z oblasti medicíny.
Navštívila nás paní doktorka Šírová z Plzně, která nyní pracuje na ARO a urgentním
příjmu. Řekla nám něco o první pomoci, anestezii, resuscitaci a studiu lékařské
fakulty. Žáci si mohli prohlédnout, osahat i vyzkoušet rozsáhlou výbavu
zdravotníka, kterou s sebou vozí k pacientům při výjezdech i při transportu
vrtulníkem. Věřím, že si všichni odnesli zajímavé poznatky a někteří žáci i inspiraci a
motivaci ke studiu lékařského oboru. 

20. 11. 2023, Lenka Škabradová
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Dravci

V listopadu do naší školy zavítal se svými dravci pan Milan Zaleš. Představil nám
své svěřence - samici orla mořského, poštolku vrabčí, káni lesní a výra afrického.
Jeho vyprávění bylo velmi poučné a zajímavé.

20. 11. 2023, Vladimíra Houbová

Vaření

I v letošním školním roce máme v 7. třídách šikovné kuchaře a kuchařinky.  Vše, co
uvařili, bylo chutné a hezky vypadalo. Vyzkoušeli si připravit vajíčkovou pomazánku,
palačinky, masové pirohy, bramboráky, bábovky či muffiny.

21. 11. 2023, Vladimíra Houbová
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Advent na zámeckém statku

Dnešní den jsme pojali trochu jinak. Vyrazili jsme na zámecký statek Újezd nade
Mží. Prošli jsme si zámek, kde každá místnost byla upravena tak, aby dětem co
nejvíce přiblížila tradice a zvyklosti, které se pojí s adventním a vánočním obdobím
tak, jak je dříve dodržovali naši předkové. Celá prohlídka byla zakončena návštěvou
velmi věrohodného pekla i s Luciferem. Jeho herecký výkon byl opravdu jedinečný.
 
24. 11. 2023, Libuše Sajnerová

Učíme se německy aneb Kolik jazyků znáš, tolikrát jsi člověkem!

3 měsíce učení se novému cizímu jazyku (německému) v 7. třídách jsou za námi. Již
se umíme představit a představíme i naši celou rodinu. Řekneme, jak se kdo v
rodině jmenuje a kolik je mu let. Známe německé pozdravy, barvy, čísla, dny v
týdnu atd. Německá výslovnost se nám pomalu lepší a nepřipadá nám tak „cizí“.
Probíráme německé reálie a možnost využití německého jazyka v praxi po škole.
Cizí jazyk se učíme zábavnou formou, používáme nejnovější moderní učebnici Wir
alle. Při drilování gramatiky se i bavíme – při hraní kostek se učíme tvořit otázky a
odpovídat na ně. Při házení míčkem trénujeme slovíčka. Malujeme barevné hady.
Občas si pustíme německou písničku nebo zahrajeme Kahoot. Některé hodiny si
zpestříme – např. Halloweenem. Tento týden nás čeká čertovská hodina 😊

28. 11. 2023, Lenka Škabradová
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Čertovské hodiny při AJ a NJ

Dne 4. 12. a 5. 12. 2023 jsme si zpestřili ve 4., 5. 7. a 9. třídách hodinu anglického i
německého jazyka aktuální tematikou Mikuláše, čerta a anděla. Dozvěděli jsme se,
že Britové Mikuláše vůbec neslaví. Na ostrovech se tento světec přerodil v postavu
zvanou Father Christmas, která je k nerozeznání podobná americkému Santa
Clausovi a plní obdobné úkoly - ovšem až o Vánocích. V Německu chodí pouze čerti
nebo čerti s Mikulášem, nikoliv andělé! Záleží na tradici v jednotlivých spolkových
zemích. Naopak v Rakousku potkáme zásadně čerta jen s andělem, ale bez
Mikuláše. Přeložili jsme si slovíčka vztahující se k této české tradici a vybarvili jsme
si tyto tři nám známé postavy v duchu „volnější hodiny“. V závěru hodiny jsme si s
YouTube zazpívali písničky s mikulášskou a vánoční tematikou.

5. 12. 2023, Lenka Škabradová
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Mikuláš

Žáci 9. ročníku si i letos připravili nadílku pro své spolužáky na 1. stupni. 9. A
navštívila žáky 1. - 5. A, 9. B žáky ve třídách B, společně pak prošli 2. stupeň a
navštívili též paní kuchařky. Na nezbedné žáčky, ale i dospělé, měli připravený
pytel, ale všichni si pochutnali na sladkostech. Každá třída měla připravenou
písničku nebo básničku pro Mikuláše, někteří dokonce scénku. Vše se vydařilo.

5. 12. 2023, Radka Lavičková, Štěpán Vítovec
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Techmania exkurze

6. a 7. třída se dnes vypravila do plzeňské Techmania Science Center, aby si zde
užila neobvyklý den plný zábavných i poučných her. 

7. 12. 2023, Vladimíra Houbová

Počítače při angličtině

Jelikož už jsme zkušení počítačoví uživatelé, napsali jsme si test z angličtiny na
počítačích. Procvičili jsme si slovní zásobu, gramatiku i poslech. Celý školní rok nás
při každé lekci provází bezplatný výukový program na www stránce
www.projectonlinepractice.com, který nám pomáhá při učení angličtiny v učebnici
„Project 1“. Je fajn, že si můžeme naše znalosti testovat nejen ve škole při
hodinách, ale i v pohodlí domova.

8.12.2023, Lenka Škabradová
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Svíčkárna Rodas 

Před Vánoci navštívili prvňáci svíčkárnu v Liticích. Tam ve velmi příjemném
voňavém prostředí zhotovili 3 výrobky, které buď již potěšily maminky nebo možná
poslouží jako krásné vánoční dárečky. Práce se nám pod vedením milých průvodců
zdařila a moc se nám tam líbilo.
                                                                                                                                                               
14. 12. 2023, Ivana Kozlíková

Vánoční hodina při NJ

Po halloweenské a čertovské hodině jsme si okořenili naše běžné hodiny němčiny
hodinou vánoční. Naučili jsme se nová slovíčka vztahující se k Vánocům. Při
vyplňování vánočního pracovního listu jsme poslouchali německé vánoční písničky
tradiční i moderní. Zaujala nás např. německá verze koledy „Vánoce, Vánoce
přicházejí“ („Weihnachten steht vor der Tür“) a shodli jsme se na tom, že anglická
verze “Last Christmas” se nám líbí více než německá verze Letzte Weihnacht“. Also
“Frohe Weihnachten”! :) 

19.12.2023, Lenka Škabradová
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Dne 18. 12. a 19. 12. 2023 jsme si na poslední hodině anglického jazyka udělali
vánoční hodinu. Naučili jsme se novou slovní zásobu k tématu "Vánoce" zobrazenou
pomocí dataprojektoru. Prošli jsme si spolu vánoční kartičky s novými slovíčky a
zahráli jsme si vánoční kvíz. Při zvuku tradičních koled i moderních vánočních písní
jsme si vybarvili vánoční pracovní list. Zazpívali jsme si „Jingle Bells“, „We wish you
a Merry Christmas“ a samozřejmě i tradiční oblíbenou vánoční písničku „Last
Christmas“. V závěru hodiny jsme si promítali fotografie z našich AJ hodin od
začátku září ze složky „AJ 4. třída“ či “AJ 5. třída”, kterou máme na Google Disku,
neboť naše společné fotografie ze třídy prohlížíme rádi .

19. 12. 2023, Lenka Škabradová

Vánoční hodina při AJ
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Vánoční koncert

Poslední školní den v tomto kalendářním roce se v Kulturním středisku v Kaznějově  
uskutečnil vánoční koncert žákyň a žáků naší školy. Zpívali písničky vánoční, ale i
nevánoční, které pojí téma lásky a přátelství, jako například Hádej, Ty a já, Sofia,
Svou vlídnou lásku. Bylo mi velkým potěšením koncert s dětmi připravovat, moc
děkuji všem zpěvačkám a zpěvákům za jejich svědomitou přípravu a také čas, který
nacvičování věnovali. Děkuji také vedení města Kaznějov za možnost uspořádat
koncert v Kulturním středisku. Přeji všem krásné Vánoce a v novém roce hodně
štěstí, lásky a radosti ze zpívání.
 
21. 12. 2023, Ilona Barbořáková
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Krmení zvířátek

Žáci 9. B se rozhodli ozdobit stromeček také pro zvířátka v lese. Vybaveni jablíčky,
rohlíky, oříšky a jinými pochutinami jsme se vydali na kraj místního lesa, abychom
nazdobili společně stromeček pro zvířátka. Počasí nám sice nepřálo, přesto jsme si
tuhle společnou chvíli užili.

21. 12. 2023, Radka Lavičková
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Návštěva Národního divadla

I v tomto školním roce se žáci 8. a 9. ročníků těšili na návštěvu Národního divadla v
Praze. V lednu se vydali na divadelní představení Kytice od K. J. Erbena a podruhé
v březnu na představení Kráska a zvíře od Františka Hrubína. Před samotným
představením ještě stihli procházku podvečerní Prahou. Prohlédli si Kampu,
Čertovku, Lennonovu zeď, přešli přes Karlův most a obdivovali nádherné sochy a
okolní architekturu. Zvláště je okouzlil pohled na Pražský hrad a Chrám sv. Víta.
Poté již zamířili podél řeky Vltavy k budově Národního divadla. Žáci, kteří zde byli
poprvé, obdivovali výzdobu vnitřních prostor. Samotná představení v podání
pražských herců žáky také zaujala svým hereckým i výtvarným ztvárněním.
Slavnostní zážitek umocnilo slušné chování a společenský oděv chlapců a dívek.
Všem to moc slušelo. Celý výlet byl hrazen z operačního programu Jan Amos
Komenský (OP JAK).

26.1. a 14.3.2024, Vladimíra Houbová
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Olympiáda z českého jazyka

V pondělí 29. 1. 2024 se v Plzni uskutečnilo okresní kolo OČJ. Na základě výsledků
ze školního kola byli vysláni do okresního kola dva nejúspěšnější žáci – Matěj Šmídl
a Martin Koldinský z 9. ročníku. Z celkového počtu 27 soutěžících se Matěj Šmídl
umístil na skvělém 7. - 8. místě a Martin Koldinský na pěkném 14. - 16. místě.
Oběma děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.

29. 1. 2024, Vladimíra Houbová

4.místo v okresním kole je naše aneb 13. ročník „Soutěže Finanční
gramotnost 2023/2024“

Žáci 8. a 9. tříd se ve školním kole zúčastnili 13. ročníku celorepublikové „Soutěže
Finanční gramotnosti 2023/2024“. Do okresního kola postoupili tři žáci s nejvyšším
počtem bodů, kteří dále soutěžili jako jeden tým. Naši školu reprezentovala Nela
Sajnerová a Martin Koldinský z 9. B a Tereza Hroncová z 8. B. Získali 20 bodů z 26,
čímž si vysoutěžili krásné 4. místo v okresu Plzeň-sever. Tímto jim moc děkuji za
ochotu se vzdělávat ve finanční gramotnosti a za vzornou reprezentaci školy!

31. 1. 2023, Lenka Škabradová
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Lyžařský výcvik

V termínu od 4. do 9. února 2024 se uskutečnil lyžařský výcvikový kurz osmých
ročníků naší školy. Účastníci byli ubytováni v hotelu Bohemia na Špičáku a lyžovalo
se na přilehlých sjezdovkách. Žáci byli rozděleni dle výkonosti do tří družstev pod
vedením Ivy Krejcarové, Petra Štála a Štěpána Vítovce. Celý kurz zajišťovala jako
zdravotník Radka Lavičková.
 
9. 2. 2024, Štěpán Vítovec

Vyhráli jsme 3. místo v okresním kole Olympiády z německého jazyka

Naši žáci se dne 8. 2. 2024 zúčastnili okresního kola Olympiády z německého
jazyka v Radovánku v Plzni. V okresním kole v kategorii pro základní školy II. pro 9.
třídy vyhrála krásné 3. místo Laura Sajnerová z 9. B. Čtvrté místo získal Daniel Mark
Nichol z 9.A. Sedmé třídy v kategorii pro základní školy a víceletá gymnázia I.
reprezentoval Petr Šuchman ze 7. A a vybojoval 4. - 5. místo, jelikož mu jediný bod
uniklo místo třetí. Šesté místo získal Filip Krásl ze 7. A. Tímto všem moc děkuji za
ochotu se vzdělávat v německém jazyce nad rámec výuky a za vzornou
reprezentaci školy!
 8. 2. 2024, Lenka Škabradová
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Krajský přebor škol ve stolním tenise 2023/2024

Dne 14. 2. 2024 se konal v Nepomuku krajský přebor škol ve stolním tenise. Žáci
naší školy obsadili v kategorii starších dívek druhé místo a v kategorii starších
chlapců čtvrté místo. Všem zúčastněným děkujeme za účast a vzornou
reprezentaci školy.
 
14. 2. 2024, Vladimír Mudra

Okresní kolo chemické olympiády na naší škole

V pátek 1. 3. 2024 se na ZŠ Kaznějov konalo okresní kolo chemické olympiády
kategorie D. Této soutěže se zúčastnilo celkem 17 žáků ze sedmi základních škol
okresu Plzeň-sever. Naši školu reprezentovali žáci 9. ročníku. Matěj Šmídl, který
obsadil krásné 2. místo, postupuje do krajského kola, Matěj Hásek se umístil na 4.
místě a Jaroslav Koldinský na 7. místě. Všem žákům blahopřeji a děkuji za
reprezentaci školy. 

1. 3. 2024, Tomáš Korelus
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V úterý 5. 3. 2024 proběhlo školní kolo recitační soutěže, které se zúčastnilo 28
žáků naší školy. Děti recitovaly v 5 věkových kategoriích . 
 
Vítězové jednotlivých kategorií:
0. kategorie - 1. roč.:
1. místo: Eliška Heringová - 1. A
2.místo: Eliška Kourová - 1. B
3.místo: Nikola Habrychová - 1. B
 
1.kategorie - 2. - 3. roč.: 
1.místo: Helena Ježková - 3. B
2.místo: Ema Bečvářová - 3. A
3.místo: Matyáš Gallik - 2. B, Klára Sajnerová - 3. B
 
2.kategorie - 4. - 5. roč.:
1.místo: Vanesa Muchková - 4. A
2.místo: Veronika Vránková - 4. B
 
3.kategorie - 6. - 7. roč:
1.místo: Pham Khanh Ngoc - 6. tř
2.místo: Tereza Koperdáková - 6. tř.
3.místo: Linda Šlapáková - 7. B
 
4.kategorie - 8. - 9. roč.:
1.místo: Leontýna Řezáčová - 8. A
2.místo: Ondřej Kortus - 9. A, Nikola Sokolová - 9. A
 
Všem zúčastněným děkuji za skvělou přípravu a odvedené výkony a vítězům
gratuluji k úspěchu.
 
 
5. 3. 2024, Edita Beranová

Recitační soutěž- školní kolo
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Veselé zoubky a péče o jejich zdraví

V hodinách prvouky jsme s žáky v prvních třídách probírali téma „Člověk a péče o
jeho zdraví“. Blíže jsme se seznamovali se zdravým životním stylem, jehož součástí
je zdravé stravování a s tím související zdravé zuby. Společně jsme zhlédli několik
videí - příběhů, připravených přímo pro děti, aby je motivovaly k pravidelnému
čištění zubů a ke zdravé výživě. Vyvrcholením tématu byla přednáška, které se ujal
pan ředitel, kde jsme si shrnuli a ještě doplnili další znalosti o zubech a o tom, jak se
o ně máme správně starat. Přínosem byla možnost „osahat si“ různé nástroje a
pomůcky na čištění zubů. Na závěr besedy děti dostaly reklamní taštičky, mimo jiné
s pracovními listy, které jsme potom všichni společně ve třídě vypracovali. Celé
téma jsme nakonec uzavřeli skupinovou prací, při které děti nakreslily „veselý“
zoubek se zubní pastou a kartáčkem. 
Ať máme všichni jen samé veselé a zdravé zoubky :).
 
6. 3. 2024, Ivana Kozlíková
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Biologická olympiáda

Žáci naší školy se zúčastnili okresního kola biologické olympiády, které se konalo na
Základní škole v Horní Bříze. Na základě školního kola byli vybráni čtyři žáci, kteří
postoupili do okresního kola. Nela Sajnerová obhájila 7. místo a stala se i úspěšným
řešitelem. Matěj Šmídl se umístil na 10. místě, Martin Koldinský se umístil na 13.
místě a Jaroslav Koldinský na 17. místě. 
Všem účastníkům gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.
 
19. 3. 2024, Barbora Mouleová

Velikonoční hodina při angličtině

Před Velikonocemi jsme si při hodině angličtiny ve 4. A, 4. B a 5. B vysvětlili, jaké
jsou rozdíly oslav Velikonoc v Anglii a v USA oproti České republice. Klasickou
českou pomlázku, anglicky Easter whip, kdy chlapci splétají vrbové proutí a šlehají s
nimi dívky výměnou za kraslice, pokládají Britové a Američané za násilnou a jsou z
ní pohoršení. Anglické děti hledají v neděli na zahradě čokoládová vajíčka, která jim
tam přes noc poschovával Easter bunny (velikonoční zajíček). Žáci se při hodině
dozvěděli o velikonočních tradicích, které se dodržují ve Velké Británii (Egg hunt,
Egg rolling apod.). Po vypracování velikonočního pracovního listu jsme se zkusili
naučit rytmickou anglickou velikonoční básničku a zahráli si velikonoční živé
pexeso, abychom si novou slovní zásobu ihned procvičili. Happy Easter! 

26. 3. 2024, Lenka Škabradová
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Velikonoční hodina při němčině

V poslední březnové hodině německého jazyka jsme si v 7., 8. a 9. třídách
osvojovali německá slovíčka týkající se Velikonoc (Ostern). Vybarvili jsme si
pracovní list, dopsali si k obrázkům nová slovíčka. Povídali jsme si, jak to chodí o
Velikonocích v Německu a zjistili jsme, že máme některé podobné velikonoční
zvyky jako Němci, ale některé jsou zcela rozdílné od našich českých zvyků a tradic.
Pomlázku (Osterrute) v Německu nenajdeme. Chodí tam totiž ze soboty na neděli
velikonoční zajíček (Osterhase) a schovává po zahradě čokoládová vajíčka, která
potom děti v neděli hledají. V druhé polovině hodiny jsme si zasoutěžili ve
vědomostní soutěži Kahoot, abychom si novou látku lépe zapamatovali a rozloučili
jsme se vtipnou písničkou o zvířátkách :) Frohe Ostern!

 27. 3. 2024, Lenka Škabradová

Indiánský karneval

Každoročně se děti na prvním stupni jednoho jarního dne proměňují v různá zvířata,
strašidla, mimina, babičky, dědky, příšery, pohádkové bytosti a jiné různé bytosti,
které si společně užívají karnevalový rej. Ani letos karneval nemohl chybět a nesl se
v indiánském duchu. Takže každý indián měl možnost se předvést v celé své kráse.
Jako vždy každá třída nacvičila svá vystoupení, takže každý indiánský kmen
předvedl své umění. Pak jsme si společně všichni zahulákali, zabubnovali a nakonec
každý indián tančil, jak umí, jak se na každého indiánského bojovníka patří. I v
letošním školním roce bylo karnevalové řádění skvělé.

27. 3. 2024, Edita Beranová
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Ocenění našeho učitele

U příležitosti Dne učitelů předali zástupci Plzeňského kraje ocenění vybraným
pedagogům za jejich dosavadní práci. V sále SOU elektrotechnického Plzeň
převzalo poděkování spolu s pamětním listem a drobnými dárky celkem 31
pedagogů z Plzeňského kraje. Tradiční akce se koná jako připomínka výročí
narození Jana Ámose Komenského.
Jsme rádi, že mezi oceněnými učiteli byl i náš kolega, pan učitel Vladimír Mudra.
Blahopřejeme.

28.3.2024, Tomáš Korelus
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Přednáška Egypt

3. 4. 2024 byla pro žáky 5. až 9. tříd zajištěna zajímavá přednáška o Egyptě.
Manželé Václav a Lenka Špillarovi nás opět přesvědčili o své schopnosti předat
zajímavým způsobem své postřehy z cest po celém světě. Žáci se dozvěděli
informace nejen o bohaté historii Egypta, ale i o současném životě. Špillarovi si vše
zajišťují sami a často se dostávají do míst, kam se běžný turista s cestovní kanceláří
nedostane. Přednáška byla žákům uhrazena z “Operačního programu Jan Ámos
Komenský” (OP JAK), do kterého se naše škola v letošním školním roce zapojila.
Žáci mají z tohoto projektu některé akce hrazeny.

4. 4. 2024, Naděžda Pluhařová

Česko - anglický putovní deník Nemo ve 4. B

Ve 4. B jsme měli tento školní rok při angličtině zajímavý projekt, ve kterém plyšová
hračka - ryba Nemo - putovala každý týden od jednoho žáka k druhému. Příběh, ve
kterém se rybička, která "bydlí" ve škole, sama nudí a byla by ráda, aby si ji děti
braly domů na víkend, žáky 4. B velice zaujal. Děti i paní učitelka postupně každý
týden fotily, dokumentovaly, co s Nemem o víkendu podnikly a napsaly k
fotografiím krátký příběh. Po víkendu žáci prezentovali před třídou, co s Nemem
zažili a vylosoval se další žák, se kterým Nemo zažije nová dobrodružství. A že to
bylo vždy napínavé losování s velikým očekáváním, kdo si rybku na víkend domů
vylosuje! Třída tak rybičce napsala česko - anglický deník, při kterém jsme se více
poznali a přiučili jsme se i něčemu z běžné angličtiny všedního života. Nemo díky
putování po rodinách viděl různé výstavy, pouštěl draka, byl na lampionovém
průvodu. Poznal spoustu zvířátek a kamarádů. Byl na fotbalovém zápase či na
vycházce v lese. Přišel na něj i čert, Mikuláš a anděl. Pekl vánoční cukroví, viděl
několik vánočních stromků, slavil svátky i narozeniny. Cvičil, vařil, navštívil různé
památky, masopust, a dokonce si i zalyžoval v Itálii. Všem žákům i jejich rodičům
tímto děkuji za perfektní spolupráci při putování deníku a ochotu zabývat se
angličtinou a dokumentací nad rámec výuky!

 11. 4. 2024, Lenka Škabradová
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Biologická olympiáda – okresní kolo kategorie D

Žáci naší školy se zúčastnili okresního kola biologické olympiády kategorie D.
Okresní kolo se konalo 22. dubna na základní škole v Horní Bříze. Naši školu
reprezentovali Tomáš Černý ze 7. B, Natálie Karasová a Eliška Luňáčková ze 7.A.
Děkujeme jim za vzornou reprezentaci školy.
 
6. 5. 2024, Barbora Mouleová

Divadlo Karlín Praha 

Žáci 2. - 5. ročníků navštívili 23. dubna divadlo Karlín a měli možnost být součástí
skvělého kulturního představení muzikálu Kapka medu pro Verunku. Krásný
pohádkový příběh, který má poutavý děj, skvělé písničky i choreografii, nádhernou
scénu a perfektní výkony všech postav, nadchl všechny děti i jejich pedagogický
doprovod.
 
23. 4. 2024, Edita Beranová
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Dravci

Ve středu 24. 4. 2024 si pro žáky naší školy připravil ukázky dravců a sov pan Jan
Brož. Představení se nejprve zúčastnili žáci 1. stupně, poté žáci 2. stupně. Pan Brož
nám přivezl ukázat 5 dravců a 5 sov. Žákům se nejvíce líbilo mládě výra velkého.
Zajímavá pro ně byla také poštolka, která některým sedala na ruku. Viděli jsme také
nejmenší sovu České republiky - výrečka malého, dále sovu pálenou, puštíka
obecného, orla bělohlavého, supa kapucína, čimango falklandského a další zajímavé
dravce a sovy. 
 
24. 4. 2024, Barbora Mouleová
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Centrum Caolinum Nevřeň

Na konci měsíce dubna se třídy 3. A a 3. B společně vypravily na průzkum
kaolinového dolu v nedaleké Nevřeni. Prohlídka nevřeňského podzemí byla velmi
poučná, děti i paní učitelky se dozvěděly mnoho zajímavostí o těžebních pracích v
místním dole i zde získávaném kaolinu, jehož povrchovou těžbou proslulo i město
Kaznějov. Naše poděkování patří skvělé paní průvodkyni Adéle Honomichlové,
která nás trpělivě provedla lesními a poté i všemi přístupnými důlními cestami a
přitom nám poutavě vyprávěla nejen o životě a práci hornických kopáčů, ale také o
zdejším natáčení oblíbené pohádky “Čertí brko”.

29. 4. 2024, Ivana Kleinová, Edita Beranová
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McDonald's Cup kategorie A

Dne 30. 4. 2024 se uskutečnil turnaj McDonald's Cup kategorie A v minikopané v
Horní Bříze. Družstvo naší školy ve složení Matěj Zelenka, Matyáš Gallik, Matyáš
Epikaridis, Václav Toncar, Tomáš Babor, Jan Sedlák, Adam Müller, Jakub Pipiška a
Dominik Špalt obsadilo 9. místo. 

30. 4. 2024, Štěpán Vítovec

Slet čarodějnic a čarodějů

Dnes se všechny děti naší třídy proměnily v čaroděje a čarodějnice a plnily
začarované úkoly čarodějnice Aloisie. Za splnění všech úkolů je čekala odměna a
hlavně…řidičský průkaz v létání na koštěti. Nezbývalo než jen nastartovat svá
košťátka a rozletět se ke svým chatrčím.

 30. 4. 2024, Libuše Sajnerová

https://www.mcdonaldscup.cz/
https://www.mcdonaldscup.cz/
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McDonalds Cup kategorie B

Dne 2. 5. 2024 se uskutečnil turnaj McDonalds Cup kategorie B v minikopané v
Horní Bříze. Družstvo naší školy ve složení Jiří Sedlák, Matěj Krejcar, Stanislav
Oplocký, Šimon Němec, Tomáš Vlček, Šimon Koubek, Viktorie Pitáková, Václav
Henžlík, Vít Miška, Daniel Müller, Ondřej Hájek a Julián Zátko obsadilo 7. místo.

2. 5. 2024, Štěpán Vítovec

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Výchovně-vzdělávací zájezd the UK

Žáci 8. a 9. ročníku z naší školy se ve dnech 5. - 10. 5. 2024 zúčastnili zájezdu do
Velké Británie. Největším přínosem tohoto zájezdu je rozvoj jazyka, komunikace s
rodilými mluvčími a seznámení se s reáliemi a životním stylem dané země. Zájezd je
pořádán ve spolupráci s CK PRO TRAVEL Plzeň, který zajišťuje i průvodkyni.
Navštívili a viděli jsme spoustu známých míst v Londýně (Greenwich, Tower Bridge,
the Tower of London, St Paul’s Cathedral, Big Ben, Trafalgar Square, Buckingham
Palace…), dvě slavná univerzitní města - Oxford a Cambridge, Warner Bros studio -
Harry Potter, známý fotbalový stadion Chelsea, světoznámý hřebčín the National
Stud v městečku Newmarket.
Ubytováni byli žáci po dvou, po třech a po čtyřech v hostitelských rodinách v
malém městečku Hemel Hempstead v severozápadním okraji Londýna a v jeho
blízkém okolí. 
Cesta do Velké Británie a zpět i cestování mezi jednotlivými památkami bylo
zajištěno zájezdovým autobusem splňujícím všechny nezbytné normy. Přejezd přes
kanál La Manche proběhl trajektem (Dunkerque - Dover), což je druhé nejkratší
spojení mezi Francií a Velkou Británií.
Celý zájezd byl velmi zdařilý, provázela nás velice příjemná průvodkyně,
pedagogický doprovod dále zajišťovali Mgr. Štěpán Vítovec a Bc. Dana Šofferová.
Všichni zúčastnění si odváželi spoustu zážitků a suvenýrů a věřím, že pro žáky byli
motivující k dalšímu studiu anglického jazyka.
 
10. 5. 2024, Radka Lavičková - vedoucí zájezdu

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Divadlo Spejbla a Hurvínka v Praze

V úterý ještě před otevřením školy všichni prvňáčkové odjeli autobusem do Prahy
za účelem návštěvy divadla Spejbla a Hurvínka. Představení s názvem “Hurvínek a
nezvaný host” bylo tak trochu nevšední loutkové divadlo. Loutkoherci chvílemi
účinkovali společně s Hurvínkem, Spejblem, Máničkou a Bábinkou. Někdy se zapojili
jako kulisáci, v některý okamžik se stali zpěváky a provázeli hru velmi pěknými
písničkami. Obdivuhodný byl pro nás výkon herců, kteří za loutky mluvili přímo na
jevišti. Příběh s nezvaným hostem byl napínavý, vtipný a velmi zábavný. 
 
7.5.2024, Iva Krejcarová 

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Vlastivědný zájezd

S jarním vlastivědným zájezdem jsme se vydali se ZŠ Dolní Bělá na Rokycansko.
Navštívili jsme nejprve zámek tří císařů Zbiroh, kde jsme po skupinkách postupně
absolvovali moc pěknou prohlídku. Dozvěděli jsme se například, kde Alfons Mucha
maloval svou slavnou Slovanskou epopej a zajímavosti o nejhlubší studni v
republice (163 metrů hluboká) a mnoho dalšího. Po prohlídce nás autobus zavezl do
Rokycan, aby se každý dle své chuti občerstvil. Poté nás čekala procházka
divočinou. Na bývalém vojenském cvičišti jsme měli štěstí a viděli jsme několik
zvířat ve volném výběhu. V dáli přeběhli bizoni, k nám se přiblížili dva koně a
nejblíže až k plotu přišel mladý jelínek, který se vlastně poté s námi podél plotu
vydal na procházku. Nevynechali jsme ani rozhlednu na vrchu Kotel. Někdo ji
doslova vyběhl i několikrát, jiní raději zůstali stát oběma nohama na zemi.
Rozhledna je ve výšce 28 metrů a její vrchol se poměrně chvěje, tak není divu, že
ne každému se nahoru chtělo. Celý den rychle utekl a byl čas k návratu. Zájezd se
jako vždy nesl v pohodovém duchu a všichni se vrátili domů spokojeni. Děkujeme a
těšíme se na podzimní výjezd. 

8. 5. 2024, Ivana Kozlíková

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Soutěž Englishstar

Soutěž Englishstar
 
V pondělí 13. 5. 2024 proběhla na naší škole soutěž znalostí anglického jazyka
Englishstar. Zúčastnili se žáci 8. a 9. tříd a vyzkoušeli si své znalosti. Testy jsou
zaměřené na jazykové dovednosti, jako je čtení s porozuměním, psaní a gramatika.
Interaktivní testy rozvíjejí originalitu, tvořivost a aktivní myšlení žáků, podporují
jejich kreativitu. Testy jsou rozděleny podle úrovně STAR 1. - 9. 
 
ENGLISHSTAR je mezinárodní soutěž v anglickém jazyce pro žáky základních škol a
osmiletých gymnázií. Hlavním cílem soutěže je propagovat a popularizovat anglický
jazyk jako vyučovací předmět a zároveň motivovat žáky k úspěšnému řešení
písemných testů zábavnou formou. Soutěž umožňuje žákům porovnávat své
znalosti s vrstevníky z jiných škol, prezentovat své schopnosti okolí a získat uznání.
Výsledky soutěže byly zaslány pořadatelem na školu. Nejlepším žákem naší školy
se stal MATĚJ TRÁVNÍČEK s výsledkem 100%. 
 
Všichni zúčastnění obdrželi - diplom + propisku (od pořadatele soutěže)
- pochvalu třídního učitele za účast v soutěži a reprezentaci naší školy
- pochvalu ředitele školy pro nejlepšího žáka + cenu (od vedení školy) za výbornou
reprezentaci naší školy
 
13. 5. 2024, Radka Lavičková

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Třídní besídka v 1.B

Ke Dni matek si připravili žáci 1. B pro maminky vystoupení plné zpěvu, básniček,
tanečků a v neposlední řadě i krátké pohádky. Na odpolední besídku jsme se
připravovali přes měsíc. Trénovali jsme několik písniček v doprovodu kytary,
keyboardu nebo Orffových nástrojů. Každý z žáků natrénoval básničku pro
maminku. Také jsme společně představili ve verších všechna již naučená písmenka.
Zatancovali jsme na písničku Žabička zelená i na vážnou muziku - Turecký pochod
od W. A. Mozarta. Pohádka O veliké řepě se hercům i vypravěčům také moc
povedla. 

Na závěr besídky byly maminky obdařeny výrobkem - srdíčkem v obrázku a také
zákuskem, který žáci připravovali dopoledne s pomocí paní učitelky. Sami ho
ozdobili krémem, ovocem a vlastním vyrobeným zápichem. 

Po poslední společné básničce následovalo posezení při kávě a ochutnávání všech
dobrot, které maminky na společné odpoledne připravily. 

16. 5. 2024, Iva Krejcarová

https://www.mcdonaldscup.cz/
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        Dne 17. 5. 2024 jsme se vydali s 50 žáky ze 7., 8. a 9. tříd na exkurzi do
Německa. Navštívili jsme nejprve barokní zámek Moritzburg. Na tomto místě jsme si
prohlédli, kde se natáčela oblíbená pohádka Tři oříšky pro Popelku. S HistoPadem
jsme si udělali samostatnou prohlídku zámku, dozvěděli jsme se o něm mnoho
zajímavých informací a zasoutěžili si i o poklad. Okolí zámku je vskutku nádherné a
zámek sám je uvnitř taktéž velmi zajímavý.
        Poté jsme přejeli do nedalekých Drážďan. Drážďany jsou hlavním městem
Saska, což je jedna z 16 spolkových zemí Německa. Čekala nás tam procházka
historickým centrem s jeho nejzajímavějšími pamětihodnostmi. Prohlédli si Zwinger
- nejslavnější komplex v Drážďanech, ve kterém sídlí několik muzeí, mj. i
Gemäldegalerie Alte Meister, jedna z nejlepších obrazových galerií v Evropě. Viděli
jsme impozantní neorenesanční budovu Saské státní opery Semperoper,
monumentální barokní královský kostel Hofkirche, 102 m dlouhý vlys znázorňující
průvod saských panovníků Fürstenzug či zámecký komplex Residenzschloss, do
kterého byla v roce 2004 přestěhována sbírka Grünes Gewölbe - rozsáhlá kolekce
královských klenotů, drahokamů, broží, vzácných nádob a cenných figurek. Ujít
jsme si nenechali ani rezidenční věž Hausmannsturm, říční promenádu Brühlsche
Terrasse podél řeky Labe a významný barokní kostel Frauenkirche na Neumarkt,
který svým odvážným architektonickým pojetím velkolepého vnitřního prostoru s
ohromnou kopulí vévodí panoramatu Drážďan. 
    Během dne jsme navštívili také nádherně nazdobené drážďanské
velikonoční/jarní trhy s výborným jídlem a typickými dekoracemi na Altmarkt, což je
nejstarší náměstí v Drážďanech. V závěru exkurze jsme měli rozchod, aby si každý
dle vlastního přání nakoupil suvenýry a dárky domů. 
           Po celou dobu exkurze nás provázela milá paní průvodkyně Vykydalová z
cestovní kanceláře PRO TRAVEL CK, s.r.o. Příjemným zpestřením byla i jejich
mobilní aplikace plná praktických informací a zábavy pro každého účastníka. Vše se
opravdu vydařilo. Počasí jsme měli ten den až na vítr doslova na objednávku. Věřím,
že si všichni exkurzi opravdu užili od brzkých ranních hodin až do hodin večerních. 
             Všem žákům tímto děkuji za zájem, dochvilnost a bezproblémové chování
po celou dobu zájezdu a děkuji i pedagogickému dozoru - paní Pluhařové, paní
Houbové a paní Jeřábkové za milou spolupráci.

17. 5. 2024, Lenka Škabradová

Exkurze Drážďany a Moritzburg  

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Finanční produkty a rizika v digitálním světě –přednáška od ČSOB

Dne 20. 5. 2024 přijel za žáky osmých tříd v rámci projektového dne pan Bc. Jiří
Tiesl z plzeňské ČSOB. Besedovali jsme o tématech finanční gramotnosti a digitální
bezpečnosti.
Pan Tiesl prošel s žáky dvě klíčová témata: 1) Finanční produkty, 2) Rizika v
digitálním světě. Co se týče finančních produktů, vysvětlili jsme si dva druhy
bankovních účtů – běžný a spořicí. Povídali jsme si, proč je důležité mít stavební a
penzijní spoření, zabrousili jsme i do tématu investic a žáci se dozvěděli, co je to
„investiční trojúhelník“.Vysvětlili jsme si pojem “chytrá” versus “hloupá” půjčka, co je
to RPSN a prošli jsme druhy pojištění.
Odborník z praxe nám vysvětlil, jaká jsou rizika v digitálním světě a jaké na nás
čekají online nástrahy. Zazněla například témata: neopatrný e-shopping, zbytečná
geolokace, otravný remarketing, cookies a nebezpečná komunikace. Povídali jsme
si o stopách, které zanecháváme v online světě a o sociálních sítích. Žáci
diskutovali taktéž o kybergroomingu, hoaxech, deepfakes a dezinformacích.
Díky interaktivní hře „Riskuj s Filipem“ jsme si vše pěkně zopakovali a my tímto moc
děkujeme panu Tieslovi za velice přínosnou přednášku i za věcné firemní dárky,
které žáky moc potěšily.

20. 5. 2024, Lenka Škabradová

https://www.mcdonaldscup.cz/


ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 29/2024   STRANA 47

Klatovy, Švihov

DKe konci školního roku jsme uspořádali společný školní výlet 4. tříd a 5. A do
Katakomb v Klatovech a vodní hrad Švihov. V Katakombách jsme se dozvěděli
spoustu zajímavých informací o historii města i o vystavených mumiích. Vyslechli
jsme si poutavý výklad pana průvodce. Byl to pro nás opravdu zážitek procházet
touto velmi neobvyklou expozicí. Pak několik statečných vystoupalo na vrchol
Černé věže, odkud jsme měli klatovské náměstí jako na dlani. Prošli jsme místní
obchůdky a dali si něco dobrého. Po poledni jsme přejeli na Švihov. Zde jsme měli
prohlídku šitou na míru dětem. Cestovali jsme proti proudu času, ve skupinách plnili
úkoly a zaznamenávali je do „hradní kroniky“. Dozvěděli jsme se spoustu nových
informací o životě na středověkém hradu. Nakoupili jsme domů dárečky a suvenýry.
Návštěvu hradu jsme si všichni opravdu užili.

21. 5. 2024, Pavla Záturová

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Exkurze Mirakulum

Na konci května navštívila 6. třída spolu se 7. A zábavní park Mirakulum. Jedná se o
park pod širým nebem, který se nachází nedaleko Lysé nad Labem. V areálu jsou
jedinečné atrakce, které si děti velmi užily. Dominantou parku je monumentální
třípatrový dřevěný hrad propletený různými můstky, skluzavkami a prolézačkami.
Pod jeho základy si děti mohly projít síť podzemních chodeb, které prozkoumaly za
pomoci baterek či mobilů. Nadchly je i obří houpačky, skluzavky a trampolíny.
Zajímavá byla i přírodovědná stezka a dvorek se zvířaty. Počasí se nám taky
vydařilo, takže exkurze neměla chybu.

21. 5. 2024, Vladimíra Houbová

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Invaze papírových lodiček

Při pracovních činnostech se v 1. B některým žákům příliš nedařilo složit
samostatně papírovou lodičku. Paní učitelka měla před sebou velmi náročný úkol -
toto zadání s žáky dovést do finálního výsledku. A tak, aby si žáci čerstvě získané
znalosti více procvičili a osvojili, dostali výzvu do dalšího dne… zkusit lodičku složit i
doma sami a přinést ji do školy. Takhle to vypadalo u nás ve třídě druhý den…

23. 5. 2024, Iva Krejcarová

https://www.mcdonaldscup.cz/
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Rozlučková besídka

Po třech společně prožitých letech nás čeká loučení. A každé takové loučení bývá
těžké. Abychom si přece jen toto pro nás smutné období zpříjemnili a hlavně
abychom rodičům ukázali, jak jsme šikovní, připravili jsme besídku na rozloučenou.
Ta proběhla 30. května ve školní jídelně. Součástí programu byly písničky, básničky,
které byly složeny každému žákovi tzv. ”na míru”, ale také pohádka, která byla
prokládána vlastními písničkami. Pohádka s názvem “O třech zakletých princích a
ukradeném pokladu” byla pro děti velkou výzvou a zhostily se jí na výbornou. Nejen,
že své role zvládly skvěle, ale samy vyráběly kulisy, připravovaly rekvizity a jejich
kostýmy byly opravdu dokonalé. Na závěr zazněly naše vlastní písně, které všem
zúčastněným připomněly, co všechno jsme za společné tři roky prožili, co jsme se
naučili a jak skvělá jsme parta.
Celý program byl skvělým zážitkem pro mě, všechny děti, ale jistě také pro rodiče,
babičky, dědečky a jiné pozvané hosty. Na každém bylo patrné nadšení, i když se
objevily i slzičky dojetí. Děkuji všem dětem za skvělé výkony a jejich zapálení pro
nácvik programu a hlavně za KRÁSNÉ TŘI ROKY! A ve čtvrté třídě s novou paní
učitelkou nebo panem učitelem.
 
30. 5. 2024, Edita Beranová
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Den dětí

Žáci 5. tříd si připravili tento den pro ostatní děti z 1. stupně. Na školním hřišti bylo
připraveno deset stanovišť. Děti plnily různé zábavné úkoly - zatloukání hřebíků,
střelba na plechovky, ochutnávky, fotbal, házení kroužků a další. Za splnění úkolů
dostávaly děti razítka na kartičku. Nakonec na všechny čekaly malé odměny a
sladkosti. Ke svačině si děti na školním dvoře opékaly špekáčky. Menším dětem s
opékáním pomáhali žáci z devátých ročníků. Den dětí je tradiční akcí, která spojuje
všechny děti naší školy a jako vždy se vydařila.

3. 6. 2024, Pavla Záturová
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Exkurze Praha

Začátkem června vyrazili žáci 6. třídy spolu s 8.B do Prahy. Na Pražském hradu na
nás čekala průvodkyně, která nás provedla celým areálem a vyprávěla nám spoustu
zajímavých příběhů a informací z historie Prahy. Viděli jsme Jelení příkop, věž
Mihulku, Chrám sv. Víta a kapli sv. Václava. Ve Starém královském paláci jsme
obdivovali kopie korunovačních klenotů a prošli jsme Vladislavským sálem. Zamířili
jsme i do Zlaté uličky a došli k věži Daliborka. Poté jsme se svezli tramvají k Muzeu
Karlova mostu a také jsme podnikli plavbu lodí po Vltavě. Tam nás přivítal kapitán
lodi a každý dostal nanuka a limonádu.
I na lodi jsme se dozvěděli mnoho informací o historii Karlova mostu a o budovách
na březích Vltavy.
Tato exkurze byla velmi poučná a zajímavá.
 
4. 6. 2024, Vladimíra Houbová
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Radyně

V rámci operačního programu JAK jsme s žáky 1. A a 1. B jeli navštívit nedalekou
zříceninu hradu Radyně. O Radyni a jeho majiteli Radoušovi s kozí bradkou a oslíma
ušima jsme se naučili i zpívat v písničce, ale nikdo netušil, že se s ním a jeho duší
setkáme přímo v jedné z pozůstalých hradních věží. Hrad jsme museli ale nejprve
dobýt kušemi a poté jsme vystoupili po dlouhých schodech do nejvyššího patra,
abychom se mohli rozhlédnout po širokém okolí. Schody byly tak příkré, že některé
z nás děsily více než strašidelná historka o Radoušovi. 

4.6.2024, Iva Krejcarová
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Ve středu 5. června se naše třída vydala do Zoo do Prahy. Ráno jsme se všichni
sešli před školou v 7:45 a vyrazili jsme na cestu. Okolo půl desáté jsme dorazili na
místo, došli jsme do Zoo a tam jsme se rozdělili do 4 skupin. Když jsme se dozvěděli
nezbytné informace o chování a návratu, vydali jsme se prozkoumat celý areál. 
Cestou jsme narazili na lední medvědy, kteří se nám líbili asi ze všech nejvíce. 
Co jsme se zajímavého dozvěděli o ledních medvědech?
“Lední medvěd je velký druh medvěda. Díky svému kožichu, je přizpůsoben na
nízké teploty, na pohyb na sněhu, po ledu a v poslední řadě na plavání v chladné
vodě. Živí se zejména lovem, přičemž jeho hlavní kořistí jsou tuleni, zdržující se při
okrajích mořského ledu.”

Poté jsme se vydali dále na cestu a viděli jsme slona indického a afrického.
Dozvěděli jsme se o nich pár informací a o rozdílu mezi nimi, koupili si zmrzlinu na
cestu a šli dál.
 
Jelikož už jsme nestíhali, prošli jsme zbytek Zoo docela rychle. Cestou jsme potkali
ještě mnoho dalších zvířat, ze kterých nás asi nejvíce zaujaly opice. V Zoo chovají
spoustu druhů, jako třeba gorily, šimpanze, makaky a taky takové malé roztomilé
opičky se zajímavým jménem.
I přesto, že jsme se moc těšili na šelmy, bohužel jsme viděli jen tygra, který byl
jediný venku.
Poté už jsme jen rychle prošli dětskou Zoo, vodní svět a opičí ostrovy, pavilon
tučňáků, u kterého byli lachtani, a ostrov lemurů. A nakonec jsme nasedli do
autobusu a jeli domů.
   
5. 6. 2024, Gita Macháčková, Jana Saková, Magdalena Saková, žákyně 8. A

Náš výlet do Zoo do Prahy
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Jarní stezka

Konečně se umoudřilo počasí a my mohli vyrazit do lesa a zopakovat si vše, co jsme
se naučili o jaru a včelách. Nejdříve nás čekaly úkoly rozvěšené na stromech a my
jsme museli vyluštit tajenku – napsat krátký příběh o včelce. Někteří z nás psali o
Máje a Vilíkovi, jiní o paní učitelce - pilné včelce a někteří si dokonce i zarýmovali.
Za to nás čekala pochvala s odměnou. Pak už jsme si jen zahráli postřehovou hru s
čísly a vrátili se zpět do školy.

7.6.2024, Libuše Sajnerová

Exkurze do sklárny v Nižboru

V pondělí 10. 6. 2024 se vybraní žáci druhého stupně zúčastnili odborné exkurze do
sklárny Rűckl v Nižboru u Berouna. Součástí programu byla komentovaná prohlídka
této rodinné sklárny, workshop v brusírně skla a na verštatu. Na brusírně si žáci
mohli vybrat skleničku a zkusit vybrousit motiv dle výběru. Dále pokračovali na tzv.
verštat, čili huť, kde si za pomoci mistrů sklářů každý vyfoukl ze sklářské hmoty
svoji vázičku. Během exkurze žáci poznali náročnou práci sklářů a seznámili se s
metodami výroby skla. Celá akce byla všemi účastníky velice kladně hodnocena,
proto zvažujeme návštěvu sklárny zopakovat i v příštím roce.

10. 6. 2024, Tomáš Korelus
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Školní výlet

Ve dnech 11. - 13. 6. 2024 se žáci 7. B a 9. B zúčastnili školního výletu a exkurze na
Šumavu. Ubytování bylo v hotelu Bohemia rovnou s plnou penzí. 1. den jsme měli
výšlap na Čertovo jezero, Černé jezero, přes Špičácké sedlo zpět na večeři a
ubytování. Každá skupina dostala již při příjezdu Šumavský kvíz, který doplňovali
žáci postupně cestou na výšlapech nebo si mohli informace najít na internetu.
Večer proběhla venkovní hra skupin. 2. den se uskutečnil celodenní výlet na Pancíř,
přes Belveder, Křížovou cestou do Železné Rudy a zpět k hotelu na Špičák. Oběd
jsme měli formou balíčku - hamburger, ovoce, pití, sušenka. Večer se konalo
vyhodnocení kvízu a za hry žáci dostali své odměny. 3. den jsme jeli vlakem ze
Špičáku do Alžbětína, kde je vidět hraniční čára rozdělující staniční budovu na dvě
části - českou a německou. Zde byl hodinový program - muzeum železnic a
lyžování. Poté jsme šli pěšky zpět do Železné Rudy, kde si v Pizzerii dali všichni
pizzu a vlakem odjeli na Špičák. Tam na nás už čekal autobus a vydali jsme se k
domovu. Výlet se vydařil a všem se líbil, i když jsme i maličko zmokli - jó Šumava.

11. - 13. 6. 2024, Radka Lavičková, Jiřina Brejníková, Jaroslav Svoboda
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Školní výlet hrad Švihov a zámek Chanovice

Naši druháčci se letos vydali na krásný vodní hrad Švihov, kde je přivítali herci
malého divadla a na klasických pohádkách jako je Červená Karkulka či Smolíček jim
přiblížili ekologickou problematiku. Děti se velice bavily. Pak je čekala prohlídka
hradu s poutavým povídáním o hradním pánovi Putovi a jeho životě. Na zámku v
Chanovicích nás rovněž čekala prohlídka, ale ze všeho nejlepší bylo vyšlapat 136
schodů na místní rozhlednu. Výlet byl opravdu zdařilý.

11 .6. 2024, Libuše Sajnerová

Pasování na čtenáře
V červnu jsme s 1. ročníky navštívili knihovnu v Kaznějově. Většina z nás tu byla
poprvé. Nyní, na závěr našeho prvního školního roku, do knihovny už všichni
patříme, protože jsme se oficiálně stali čtenáři. Byli jsme pasováni na čtenáře od
samotného krále a naučili se pravidla, která je potřeba při půjčování knih dodržovat.
Odnesli jsme si jako vzpomínku a inspiraci moc pěknou knihu a medaili. 

11. 6. 2024, Iva Krejcarová
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Schůzka budoucích prvňáčků a jejich rodičů ve škole

V úterý 11. 6. 2024 proběhlo v prostoru školního dvora první setkání budoucích
prvňáčků, jejich rodičů a učitelek budoucích prvních tříd. V areálu školy přivítala děti
i dospělé paní zástupkyně Naděžda Pluhařová, která zároveň představila i příští
učitelky prvních ročníků, Editu Beranovou a Ivanu Kleinovou. Budoucí školáci se
poté za pomoci veselých obrázků rozdělili do dvou tříd, seznámili se s novými
vyučujícími, společně se naučili první říkanku a vydali se na krátkou prohlídku školy.
V neposlední řadě navštívili rodiče s dětmi také školní družinu, kde je provedla paní
vychovatelka Iveta Říhová. Budoucím prvňáčkům a jejich rodičům děkujeme za milé
setkání, přejeme krásné letní dny a těšíme se na viděnou v září!

11. 6. 2024, Ivana Kleinová, Edita Beranová

https://www.mcdonaldscup.cz/


ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 29/2024   STRANA 59

Exkurze chovatelského kroužku do Zoo Plzeň

Na závěr celoročních aktivit v chovatelském kroužku jsme tradičně vyrazili do
zoologické zahrady, tentokrát nedaleké plzeňské, abychom se podívali, jak se o své
zvířecí svěřence starají profesionálové. Počasí nám přálo, a tak jsme viděli mnoho
zajímavého, včetně malého šimpanze Dumaye, jehož jméno jsme pomáhali vybírat.
Obě exkurze se vydařily a všichni členové chovatelského kroužku si odnesli
nezapomenutelné zážitky. 

12. a 17. 6. 2024, Milena Mašková
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Area - D
Páteční dopoledne pro nás znamenalo skvělé sportovní vyžití. Měli jsme jen pro
sebe celé sportovní centrum Area - D plné prolézaček a trampolín. Skákací hrad,
skluzavky a mnoho dalších atrakcích nás nenechaly v klidu a celé 3 hodiny jsme
běhali mezi nimi. Někteří z nás se stihli i občerstvit místní pizzou nebo zákuskem.

14. 6. 2024, Iva Krejcarová

Ozdravný pobyt v Chorvatsku
V neděli 16. 6. 2024 vyrazila skupina 24 žáků naší školy spolu s paní učitelkou
Petrou Androščukovou a Pavlou Záturovou na pobyt do Chorvatska. Pobyt
organizovala ZŠ Kozojedy a zúčastnily se i děti ze ZŠ Dobříč. Odjížděli jsme
autobusem ve večerních hodinách a ráno jsme byli na místě - v chorvatském městě
Umag, v rekreačním areálu Plava Laguna. Všichni jsme se těšili na moře! Ubytováni
jsme byli v apartmánech s koupelnou a kuchyňkou. Vařit jsme ale nic nemuseli.
Třikrát denně jsme měli výborné jídlo formou švédských stolů. V areálu jsme
využívali bazén, byla zde i hřiště, stánky s občerstvením, restaurace, krámky se
suvenýry a celým areálem jezdil turistický vláček. Jedno odpoledne jsme se vyřádili
ve sportovním centru plovoucím na moři. Odpočívat jsme pak mohli ve stínu stromů
a zároveň jsme to měli pár kroků k moři. Hlavně kluci se rádi bavili lovením
„pokladů“ pod hladinou. Když zbyla chvilka času, děvčata nacvičovala taneční
sestavu s paní učitelkou Petrou. Pobyt nám utekl jako voda a v pátek večer už jsme
měli vše naložené v autobusu a odjížděli zpátky domů.V sobotu ráno 22. 6. 2024
jsme se už vítali v Kaznějově s rodiči. Pro některé děti to byl první výlet k moři. Byli
jsme všichni moc vděční, že jsme se tak krásné akce mohli zúčastnit. Děkujeme
tímto i paní ředitelce Evě Doležalové ze ZŠ Kozojedy, že nám tuto spolupráci
nabídla.
červen 2024, Pavla Záturová
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Koloběžkiáda

Dnešní dopoledne jsme pojali pouze sportovně. Každý z nás dnes ráno dorazil do
školy na koloběžce. Nejdříve jsme si zopakovali vše o správném chování na hřišti či
na silnici, ale i dopravní značky, se kterými se můžeme setkat. Na hřišti nás pak
čekala řada úkolů, jako byl slalom či podjetí nebo obkroužení překážky. Za to nás
čekala odměna – řidičský průkaz pro jízdu na koloběžce, přívěsek kola a sladkosti. A
jelikož bylo velké horko, čekalo nás chladivé osvěžení – zmrzlina a ledová tříšť.

18. 6. 2024, Libuše Sajnerová

Naši žáci provázeli v klášteře v Plasích

Modli se, pracuj a čti. To je jedna ze zásad cisterciáckého řádu, o kterém žáci 9. a
8. ročníku vyprávěli jako průvodci plaským klášterem. Prohlídka kláštera byla letos
oproti minulým ročníkům, kdy žáci naší školy provázeli, obohacena o návštěvu
kostela. Své rodiče a učitele tak provedli nejprve tímto prostorem, srdcem
klášterních budov, kde vysvětlovali duchovní pilíře cisterciáckého řádu. Následně
jsme se přesunuli do konventu, obytné budovy mnichů, kde jsme si například
vysvětlili důležitost zdejší komunity pro rozvoj a obhospodařování krajiny na
severním Plzeňsku, pravidla pro stravování, režim dne, důležitost studia a nakonec
vodní systém, který řadí plaský klášter mezi unikátní Santiniho stavby. Žáci si tedy
měli možnost sami vyzkoušet, co všechno obnáší průvodcovské řemeslo, jak
důležitý je oční kontakt s publikem, jak správně vyslovovat, mluvit nahlas,
intonovat. Na prohlídku se připravili velmi zodpovědně, za což jim ještě jednou
děkuji a bylo mi potěšením s nimi takovou akci uskutečnit☺️ Mé poděkování patří v
neposlední řadě Správě plaského kláštera, panu Pavlu Duchoňovi a paní Monice
Tukové, za to, že si žáci toto provázení v jedinečných prostorách kláštera mohli
vyzkoušet. 

18. 6. 2024, Ilona Barbořáková
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Cyklovýlet třídy 3. B
Naše třída vyrazila v úterý 18.června na cyklovýlet do Krašovic. Cesta nebyla úplně
jednoduchá, lesní terén po dešti trochu komplikoval plynulou jízdu, ale dojeli jsme
všichni v pořádku. Výlet na kolech jsme si parádně užili. Když jsou totiž skvělé děti,
tak bývají skvělé všechny akce. Všichni zvládli fyzicky náročnou trasu i s plněním
úkolů a v Krašovicích nás čekalo koupání a výborné občerstvení v kiosku Houkala.
Před všemi dětmi smekám, že cyklovýšlap zvládly i ve velmi teplém počasí. Zkrátka
PARÁDA :-)
 
18. 6. 2024, Edita Beranová

Cesta za pokladem na koupališti 

Dnešní den jsme se vydali na koupaliště, kde pro žáky 1. A a B byla připravena
Cesta za pokladem. Po splnění všech úkolů dostali žáci správné indicie k vyhledání
pokladu. Poté jsme strávili zbytek času různými aktivitami, které toto místo nabízí.
Nechyběly ani hry s míčem, švihadla, skákací guma.

20. 6. 2024, Iva Krejcarová
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3. ročník Školního závodu všestrannosti
20. června 2024 se v naší škole konal 3. ročník Školního závodu všestrannosti. Celý
druhý stupeň soutěžil v šesti disciplínách, které byly rozmístěné na přibližně
tříkilometrové trati. Start a cíl závodu byl pro letošní rok na školním hřišti. Trať vedla
po přilehlých lukách a v lese. Závodu se zúčastnilo přibližně 90 dětí. Ti, kteří se
nemohli zapojit jako závodníci, vypomáhali na některých stanovištích. Z důvodu
malého počtu žáků byly sloučeny sedmé třídy. Všem pořadatelům z řad učitelů i
pomocníkům patří velké poděkování a samozřejmě i všem závodníkům, kteří
statečně bojovali na trati.
Již potřetí a také naposledy ovládla závod třída 9. A.
Výsledky:
Skupiny

 Nikola Sokolová, Vanessa Hynešová, Ondřej Kortus, Matěj Hásek, Daniel Mark
Nichol (9. A)

1.

 Barbora Palmová, Leontýna Řezáčová, František Zadražil (8. A)2.
  Nela Sajnerová, Libor Šimandl, Matěj Šmídl (9. B)3.

Třídy
9. A1.
8. B2.
8. A3.
9. B4.
7. AB5.
6. tř.6.

26. 6. 2024, Petr Štál
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 Lesní stezka „Putování za zvířátky“
Dnešní slunečný den jsme se opět vydali do lesa, tentokrát putovat za
hospodářskými zvířaty. Hodně jsme se o nich naučili v prvouce a tak nám úkoly
nedělaly žádné velké obtíže. Tajenka zněla „Hledej poklad na stromě“, a tak nás
čekal další úkol - najít poklad. Dalo nám to chvíli docela zabrat, ale nakonec jsme to
zvládli. A stálo to za to. Zahráli jsme si i naše oblíbené hry a pak celí hladoví jsme
spěchali zpět do školy na oběd.

21. 6. 2024, Libuše Sajnerová

Stopovačka s překvapením
Po stopách 3. A se třída 3. B vydala okolím Kaznějova v pátek 21. června a fáborky
nás zavedly až na koupaliště. Cestou jsme plnili úkoly a v cíli čekala děti sladká
odměna.
Toto skvělé dopoledne, s parádním počasím bylo zakončeno pořádnou sprchou z
hasičského auta. Děti se dostatečně vyřádily a všichni jsme si naši poslední
společnou akci užili.      
                                                                                                                                  
21. 6. 2024, Edita Beranová, Ivana Kleinová
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Závěr školního roku pro žáky 9. tříd

26. 6. 2024 si žáci 9. ročníku šli naposledy pro vysvědčení na základní škole. Pro
všechny z nich nastává nová etapa života - rozloučení se se svými spolužáky,
vykročení na střední školy a seznámení se s novými kamarády.
Slavnostní zakončení školního roku probíhalo v kulturním středisku. Žáci převzali
vysvědčení z rukou třídních učitelů - p. Štěpána Vítovce (9. A) a p. Radky Lavičkové
(9. B). Předávání se zúčastnil i pan ředitel Tomáš Korelus a zástupce Městského
úřadu Kaznějov, pan místostarosta Petr Nový.
Poté proběhlo kulturní vystoupení žáků obou tříd, které si připravili.
Všem vycházejícím žákům přejeme ŠŤASTNÝ KROK a hodně studijních i osobních
úspěchů do dalších let.

Radka Lavičková, Štěpán Vítovec - třídní učitelé




